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ОЕСР: ДОВІДНИК З ПРОМИСЛОВОЇ ПОЛІТИКИ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Довідник з промислової політики: від розробки стратегії до її реалізації».

У ньому зазначається,  що промислова політика займає важливе місце у
політичних дискусіях країн ОЕСР. Нещодавні політичні заяви вказують на
швидке поширення інструментів підтримки промислової політики в усьому
світі,  при  цьому кількість  нових  заходів  значно  збільшилася  за  останнє
десятиліття.  Уряди  завжди підтримували  бізнес  у  різний  спосіб,  але  до
підготовки та реалізації  промислової  політики ставилися з  обережністю.
Адже некоректно сформульовані  та  погано обґрунтовані  заходи можуть
надмірно  захищати  діючих  гравців,  перешкоджати  інноваціям,
спотворювати конкуренцію і торгівлю. Наразі багато урядів, які зіткнулись з
низкою проблем, серед яких вразливість глобальних ланцюжків поставок,
упровадження цифрових та екологічно чистих технологій, що потребують
великих інвестицій та ефективної координації, підвищили увагу до питань
стійкості  економіки  та  підтримки  промислового  розвитку.  Економічна
безпека  зайняла  більш  важливе  місце  у  політичному  порядку  денному,
особливо  –  для  критично  важливих  технологій,  секторів  (наприклад,
напівпровідники) та сировинних ресурсів. Нова хвиля промислової політики
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характеризується широким набором інструментів і  засобів,  серед яких –
удосконалення  нормативно-правової  бази,  інвестиції  у  навички,
інфраструктуру та розповсюдження технологій, підтримка інновацій тощо.
Документ містить практичні рекомендації для політиків щодо розроблення
промислових стратегій та їхньої реалізації. Спираючись на аналіз ОЕСР та
найкращі приклади, експерти розробили поради, як зробити промислову
політику  більш  ефективною,  при  цьому  зберігаючи  відкриті  ринки,
підтримуючи  конкурентні  умови  та  підвищуючи  економічну  безпеку.
Пропонується  чотириетапна  структура  розробки  промислових  стратегій:
стратегічна  орієнтація,  координація,  ефективна  реалізація  та  оцінка.
Розглядається  процес  вибору  та  розроблення  конкретних  інструментів
політики (гранти, податкові пільги, державні витрати на проведення ДіР).
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